Vivianne Elveström Rosqvist
Vad relationer, beteenden och strukturer betyder och dess konsekvenser för oss, för vårt samhälle och för vår planet, intresserar mig. Jag bearbetar mina intryck och funderingar i bild och form, ofta som en slags kommentar till det jag upplever i samtiden. Jag rör mig från det lilla till större skeenden, från det för mig vackra till det för mig fula, från det färgstarka till det svartvita, från det figurativa till det abstrakta och från det sorgliga, alvarliga till det rent humoristiska.
 
Jag är multidiciplinär när det gäller tekniker och material. Och jag låter ofta material mötas.  Autodidakt men med mängder av kurser och kortare utbildningar inom konstområdet. Socionom- samt journalistexamen från Göteborgs Universitet. Heltidskonstnär sedan många år.
 
Jag gör verk för både inomhus- som utomhusmiljö. Exempelvis har jag gjort Humlebörden, en fasadutsmyckning i vattenskuret glas, på Näsums bibliotek i Bromölla samt glasskulpturen Maria i vår tid i St Mariakyrka, en 1100-talskyrka i Åhus, samt tio större muralmålningar i två höghus i Partille. Mina arbetsdagar tillbringar jag dels i min ateljé i Angered i Göteborg och dels på Konstnärernas Kollektivverkstad vid Sockerbruket i Göteborg.
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